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 Goldenfeldكتاب 7.1و 6.4، 5.3، 3.1،3.3،5.2هاي تمرين��

ها وجود ندارد ها در ياختهگيري اسپينكه اندركنشي بين جهتدر نظريه ميدان متوسط به لحاظ عملياتي فرض شده است� �
=ايم كه فتهگربه بيان رياضي در نظر + Ψ − Ψ − =( , ) ( ) ( )[1 (| |)], (| |) 0i j i jp s s p s p s i j i j با اين وجود تابع .

δ δ− =(| |) i jG i j s s.در حالت كلي براي اين سيستم صفر نيست. دليل اين تناقض را توضيح دهيد

كه تابع انرژي آزاد لاندائو را كمينه مي كند همان مقدار φ0نشان دهيد كه در حالت كلي در تقريب مرتبه صفرم مقدار � �
تعادلي پارامتر نظم است كه منجر به كمينه شدن انرژي آزاد هلمهولتز است.
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